An die 
Schülerinnen und Schüler, Eltern und Familien in Rüthen


STADTRADELN – Rüthen radelt erstmals für ein gutes Klima!


Liebe Schülerinnen und Schüler, liebe Eltern,

seit 2008 treten Schülerinnen und Schüler, Lehrer, Eltern und Familien bei der Kampagne STADTRADELN des Klima-Bündnis für mehr Klimaschutz und Radverkehr in die Pedale. 

Rüthen ist vom 14.08. bis 03.09.2022 erstmals mit von der Partie. 

In diesem Zeitraum seid Ihr und Sie ganz herzlich eingeladen, beim STADTRADELN mitzumachen und möglichst viele Radkilometer zu sammeln. Anmelden kann man sich schon jetzt unter https://www.stadtradeln.de/ruethen. 

Beim Wettbewerb STADTRADELN geht es um Spaß am Fahrradfahren, aber vor allem darum, möglichst viele Menschen für das Umsteigen auf das Fahrrad im Alltag zu gewinnen und dadurch einen Beitrag zum Klimaschutz zu leisten.

Etwa ein Fünftel der klimaschädlichen Kohlendioxid-Emissionen in Deutschland entstehen im Verkehr, sogar ein Viertel der CO2-Emissionen des gesamten Verkehrs verursacht der Innerortsverkehr. Wenn circa 30 Prozent der Kurzstrecken bis sechs Kilometer in den Innenstädten mit dem Fahrrad statt mit dem Auto gefahren werden, ließen sich etwa 7,5 Millionen Tonnen CO2 vermeiden.

Gründen Sie mit Ihren Kindern ein STADTRADEL-Team für Ihre Schule, Klasse oder Familie bzw. schließt Euch/ schließen Sie sich einem Team an, um beim Wettbewerb teilzunehmen. Dabei sollten alle so oft wie möglich das Fahrrad nutzen und damit dem Team einen guten Platz in der Tabelle sichern.

Beteiligt Euch am STADTRADELN! Verhelft der Stadt Rüthen zu einer guten Platzierung unter den teilnehmenden Kommunen und motiviert alle Teilnehmer, das Null-Emissions-Fahrzeug Fahrrad vermehrt zu nutzen. Mitmachen können alle, die in Rüthen wohnen, dort zur Schule gehen oder arbeiten oder in einem Verein sind. 

Wir freuen uns auf Deine und Ihre Unterstützung und verbleiben

mit freundlichen Grüßen




Die Klimagruppe „Klimaschutz – hier und jetzt! Rüthen-Warstein“
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