Liebe Eltern, 
 
im Rahmen des Maßnahmenpakets zum Umgang mit den hohen Energiekosten hat die Bundesregierung beschlossen, den ÖPNV für drei Monate für alle Mitbürger und Mitbürgerinnen deutlich günstiger zu gestalten.
Daher werden - vorbehaltlich der endgültigen Zustimmung durch den Bundesrat am 20.05.2022 - für die Monate Juni, Juli und August deutschlandweit gültige MonatsTickets für 9 Euro eingeführt.
Davon profitieren auch unsere Schuler/innen, wenn Sie ein gültiges Schulweg-Ticket besitzen. Die Gültigkeit des Juni-Tickets wird bis 30.06.22 verlängert, sodass dieses Ticket dann bundesweit in allen Bussen und Bahnen zu nutzen ist. Für den Monat Juli steht kein Ticket zur Verfügung, dieses muss ggfs. selbst erworben werden. Sollten uns die neuen Tickets für das kommende Schuljahr noch vor den Sommerferien erreichen, kann auch das August-Ticket bundesweit genutzt werden. 
Sollten Sie Ihr Ticket im Juni bundesweit nutzen wollen, benötigen Sie zusätzlich die beigefügte Bescheinigung, die Sie sich – komplett ausgefüllt- im Sekretariat abstempeln lassen können. 
Für evtl. Rückfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung. 
 
Mit freundlichen Grüßen
 
Petra Dorenkamp
Sekretariat

